

[Da MISLAVE, ti si sramota Hrvatske!!!!]

2014 g. pridružio sam se Živom Zidu.

2016. g napustio sam tu malu falsifikatorsko - interesnu organizaciju jer sam vjerovao da naša Hrvatska zaslužuje nešto bolje!

Sa puno elana te 2016.g stvorili smo

Slobodnu Hrvatsku, jedinu aktivističko - političku stranku sa kojom smo do danas odradili nekoliko stotina što manjih, a što većih

akcija na terenu bez ikakve podrške mainstream medija...

Podigli smo Inicijativu Ovršni ustanak i sakupili 40.000 potpisa za rušenje Ovršnog zakona.

2017 g. svi zajedno krećemo u projekt Mislav Kolakušić, koji se i meni činio smislenim i obećavajućim.

Nakon puno uloženog truda vremena energije i novaca gospodin Sudac počinje pokazivati natruhe bahatosti pa mene osobno moli da prestanem javno govoriti o Ovršnom zakonu jer je to tema koja više nije u fokusu javnosti.

Nakon nekog vremena kada ja na to nisam pristao, odlučuje ne dati potporu našoj organizaciji prosvjeda 03.03.2017 na Zrinjercu pod izlikom da on ne može podržati male prosvjede, a da će se pojaviti tek na skupu koji će privući 60.000 ljudi.

Slijedi moj angažman u žutim prslucima koje također ne želi podržati jer bi to također štetilo njegovoj popularnosti.

Nedugo nakon toga odbija ući ili javno imati ikakve veze sa SH a meni osobno na Trgu bana J. J. govori kako nije za udruživanje ni sa kim, a kamoli sa nama.

2018.g. dolazi do potpunog razlaza sa nama, ali ipak preko ljudi u SH pokušava na Skupštini Slobodne Hrvatske promijeniti statut kako bi SH postala stranka sa jednim predsjednikom i kako bi sva moć bila u rukama budućeg izabranog predsjednika koji bi u tom slučaju njega bespogovorno slušao i slijedio.

No, Skupština je odlučila drugačije i nakon toga jedan određeni broj ljudi napušta SH i odlazi u tabor Mislava Kolakušića te tamo nastavljaju borbu za bolju i pošteniju Hrvatsku.

Barem su tako do danas mislili.

Niti sam puno zamjerio tim ljudima koji su napustili SH, a niti sam ih javno prozivao.

No danas su svi ti ljudi ponovno izigrani izjavom Mislava Kolakušića da ne ide na parlamentarne izbore i da se oprašta sa 120.000 ljudi koji su mu ukazali povjerenje.

Upravo zato, a iziritiran novom dirigiranom prevarom javno mu poručujem da je on još jedna u nizu sramota hrvatske i neka me sada, ako to nije istina, tuži.

Ovaj moj post je ujedno i poziv svim razočaranim građanima da ne napuštaju svoju domovinu jer Slobodna Hrvatska je još ovdje, čeka Vaš angažman te nikoga nije i neće izdati.

MI IDEMO NA PARLAMENTARNE IZBORE!

Danijel Galović

Ponosni supredsjednik Slobodne Hrvatske

Nema predaje.